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> APALANCAMIENTO FINANCIERO: 

ACTIVO = PASIVO CORRIENTE + PASIVO A LARGO PLAZO + PATRIMONIO 

49.155,52 (100%) = 17.000,00 (34,58%) + 10.973,74 (22,32%) + 21.181,78 (43,10%) 

Esta empresa está bien distribuida considerando el tiempo de sus actividades 

comerciales y que en la mayoría de las deudas tanto a corto como a largo plazo son con 

los propios Accionistas. Sin embargo la empresa sigue arrojado resultados negativos 

(Pérdida) por lo que se debe tomar una decisión para definir su situación. 

> CAPITAL DE TRABAJO: 

ACTIVO CORRIENTE -— PASIVO CORRIENTE 

14.750,73 — 17.000,00 =-2.249,27 

El valor arrojado es una cantidad negativa para un capital de trabajo, si toma en cuenta 
que la cantidad necesaria para que la empresa opere mensualmente oscila entre los 
quinientos y ochocientos dólares, a pesar de que la deuda corriente es con los mismos 
accionistas. 
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INDICE DE LIQUIDEZ: 

ACTIVO CORRIENTE - INVENTARIO DE MERCADERIAS / PASIVO CORRIENTE 

14.750,73 — 7.006,68 / 17.000,00 = 0,46 

Todo índice de liquidez tendiente, igual o superior a 1, es magnifico, pero el actual nos 

arroja 0,46 que sigue por muy debajo del índice normal, indicando que no existe buena 

liquidez, indicando que no tenemos ningún nivel de posicionamiento. 

INDICE DE COBRANZA: 

CUENTAS POR COBRAR A CREDITO / (VENTAS /360) 

0/(152,90/360) =0 

Este índice nos indica que la empresa maneja sus ventas de contado, se determina 

también, que sus ventas son exageradamente bajas, por lo tanto se recomienda 

impulsar las gestiones extremas tendientes a mejorar esta tasa. 

INDICE DE PAGO: 

CUENTAS POR PAGAR A PROVEEDORES / (COMPRAS /360) 

0 / (953,26 / 360) = 0 

Este índice permite ver a claras que los pagos realizados por la empresa son de 

contado, creando así una buena imagen ideal frente a todos sus proveedores. 

INDICE DE ENDEUDAMIENTO: 

PASIVO TOTAL / PATRIMONIO 

27.973,74 / 21.181,78 = 1,32% 
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0/15290 =0 

No existe porcentaje de utilidad, porque los estados financieros arrojan nuevamente 
pérdida, por lo que se recomienda controlar el egreso de dinero (gasto) y mejorar el 
nivel de venta, así mismo es necesario considerar por tercera ocasión la situación 
extrema por la que está pasando la empresa.



Del análisis de los balances de EXTRAGRAND S.A., para el año 2008, 

desprendemos que la empresa sigue sin futuro promisorio, por lo que es obvio que en 

estos (3) tres últimos años solo arrojan pérdidas, por consiguiente se sigue perdiendo el 

patrimonio obtenido en años anteriores. Sugiriendo que de manera urgente, sus 

accionistas deben considerar, tomar una decisión extrema donde se determine 

definitivamente la continuidad o cambio de actividad comercial de la empresa. 

   

   
Atentamente, 

EXPEDIENTE 103508 

     O 
CayaQuií


